

Станислав Мелюков: «Спасибо за то, что любите свой город!»

Автор: Елена
17.06.2019 14:32

- Выводы сделали по общему эмоциональному настрою в разгар концерта, отзываю в социальных сетях. Кстати, в этом году как никогда родители ответственно отнеслись к присмотру за своими детьми. Был всего один «потеряшка», родителей которого очень быстро нашли. В прошлые годы таких «недосмотров» было больше. Очень красочно смотрелись тысячи выданных светодиодных брелоков.

Раздача пяти тысяч сувениров на память к 159-летию Белогорска, сообщалось ранее, организована администрацией города. Помощь в распространении led-лампочек, работающих в разных режимах, оказали члены партии «Единая Россия».

Концерт на площади завершился грандиозным пятиминутным фейерверком под песню группы «Браво» - «Этот город самый лучший», которую исполнила приглашенная группа. Муниципальный квадрокоптер запечатлел запуск 270 залпов высотного многоярусного фейерверка. Высота залпов составила от 60 до 250 метров. Производился запуск из трех точек одновременно при помощи электронного пускового оборудования и компьютерного программирования.

- По-моему, все прошло хорошо! Всем добра! Спасибо за то, что любите свой город!», — написал в своем инстаграм-аккаунте глава Белогорска Станислав Мелюков.

Подписчики выразили благодарность за организацию праздника. Прошел он по сообщению МО МВД «Белогорский» без происшествий, сообщает пресс-служба главы Белогорска.